11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2011 22:49:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.02.2011 07:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217940/answer/217941




Takue mpenapaThl CyMIECTBYIOT, HO 3a0YHO JIeYeHHe He Ha3HAYAIOT 110 IIPaBUIaM 3TOT0 CaiTa
MIEOHTOJIOTUYECKKUM IIPUYNHAM. BapuaHTE 1eueHrs Brl MOKeTe HalTH CAMOCTOSITEILHO B JTI000MH
TIOMCKOBOH CHCTEMeE, HO IOJTHOIIEHHOe JIeYeHne MOXKEeT Ha3HaYUTh TOJIbKO Bpad Ha 0YHOM IIpHEMe
mocye o0cIemoBaHus.



